



聆听春天的声音

常州市博爱小学快报小记者主题作文选登

听！春天来了

春天来了，小草变绿了，花儿更红了，她就像一个声音的魔法师，为大自然奏响了美妙的乐曲。

春雷遇见了春姑娘，敲起了藏了好久的鼓，发出轰隆隆的响声，唤醒了沉睡的小动物们。

春雨遇见了春姑娘，把自己的宝贝音符洒向大地，发出沙沙沙悦耳的声音，唱响了赞美春天的歌。

屋檐下的燕子正在搭窝，听见了春姑娘的脚步声，情不自禁地哼起小曲：“春天来了，春天来了，我们又有新家啦！”

小蜜蜂正忙着采蜜，听到欢快的歌声，拍动翅膀开始嗡嗡地伴奏，它们都想把春天到来的好消息告诉自己的好朋友呢！

春天的声音无处不在，春天的声音美妙动听，你听，春天多美好！

二(1)班 张礼雄 指导老师 陆映月

听

你听！沙沙沙，沙沙沙，绵绵细雨舞动着她的砂铃。

你听！叮叮咚咚，叮叮咚咚，泉水唱着动人的歌谣。

你听！嗡嗡嗡嗡，蜜蜂旋转着舞姿来了。啾啾啾，黄鹂唱着欢快的小调也来了。

春天的交响乐一奏起，美丽的画卷就打开了。烟雨中，低垂的嫩绿的柳条似蒙了一层纱，朦朦胧胧。暖阳下，春风轻柔，染红梅花，染白梨花，染黄迎春花……

生命的蓬勃在春的画卷中跳跃，你看到了吗？听到了吗？

二(1)班 陈一丫 指导老师 陆映月

春天的画笔

春天的画笔，挥洒到山间的桃林，桃花染成了红色。春天的画笔，飞舞到河边的柳树，柳叶涂上了绿色。春天的画笔，飞奔到迎春花丛，迎春花换上了黄色的衣裳。

看！春天的画笔肆意地挥洒，像一个淘气的娃娃，把大地装扮成一幅美丽的油画。

二(2)班 于梦泽 指导老师 王小丽

这个春天不一样

春天，风姑娘踩着碧绿的柳条摇摆，花仙子披着五彩的外衣飞舞，水娃娃沿着小河的波浪嬉闹。

这个春天有了你，你的职业是天使，你的颜色是白色，你的名字是大白。有了你，我们不再害怕，依旧心安。

这个春天不一样！因为有了你，疫情终将烟消云散！

二(4)班 史家齐 指导老师 樊璋慧

春天在哪里

在松软的泥土里，小草迫不及待地拱出小脑袋，蚯蚓撒了欢地舒展着身体。

春天在鸟语花香里，金灿灿的油菜花、粉嫩的桃花竞相开放，燕子、黄鹂一展歌喉。

春天在和煦的春风里，吹在小朋友的脸上，像是妈妈轻柔地爱抚，柳枝也随风摇曳，摆弄着婀娜的身姿。

哦，我知道！春天就在我们的身边。

二(4)班 孙翊昕 指导老师 樊璋慧

春来，疫走，可好？

妈妈说楼下的樱花开了，还记得那年鼋头渚的樱花吗？爸爸说外面的微风吹拂，还记得那年我们放飞的风筝吗？

而我呢？我想随逐梦中队一起去亲子乐园打卡；我想去欣赏常州公园里的樱花；我想和小伙伴搭帐篷烧烤野炊……

但是，疫情困住了我的脚步，可我不想抱怨，疫情给了我们更多的时间，让我们意识到生命的重要，也珍惜世界的美好。

二(6)班 潘一理 指导老师 庄之雨

春天不爱说话

春天不爱说话，却把暖气的开关按下，和



成长中的油菜花 二(9)班 李姝娴 摄



生机盎然 二(14)班 陈星宇 摄



萌芽 二(12)班 刘芷熙 摄

暖的阳光里，满地冰雪都悄悄融化。

春天不爱说话，却催绿了嫩嫩的草芽，光秃秃的泥土，好像长出绿色的短发。

春天不爱说话，却染红了树上的桃花，我凑近闻一闻，惹得它们满脸羞答答。

春天不爱说话，却叫醒了冬眠的青蛙，别睡了别睡了，快来看看池塘的变化！

春天不爱说话，却总给冬天夏天劝架，一手拉住一个，不冷不热的才是最佳。

春天不爱说话，却爱听孩子们的叽叽喳喳，他们多快乐呀，奔跑跳跃着，一路笑哈哈！

二(6)班 黄凯恩 指导老师 庄之雨

神奇的春姑娘

冬天过去，春姑娘迈着轻快的步伐向我们走来！

她拿出一支画笔，把白雪皑皑的草地，涂抹成绿色的天地。她唱了一首动听的歌儿，把沉睡了一个冬天的小河唤醒。她伸出温暖的双手，抚摸着含苞待放的花朵，漫山遍野变成了花海。

春姑娘真的很神奇。因为有了她，世界变得更美好！

二(7)班 桑若涵 指导老师 顾燕茹

春天姐姐

春，像一位美丽的姐姐，她踏着轻盈的脚步，所到之处万物复苏，花朵绽放出笑脸，小草从地下探出头来，大地生机无限。

春，像一位温柔的姐姐，她轻启樱桃般的小口，轻轻吐出春风，抚摸着亭亭玉立的柳树，在阳光的照耀下，嫩绿的枝条显得光彩夺目。

春，像一位温暖的姐姐，她用深情的怀抱解冻了溪流，小溪欢跳着向前奔去，发出悦耳的叮叮咚咚声，就像在演奏美妙的《春之歌》。

春天，是一个美丽的季节，是一个充满活力的季节，也是我最喜欢的季节。

二(8)班 肖瑞希 指导老师 梅温静

小心翼翼的种子

沉睡了一季的种子，脱去了御冬的铠甲，像一条蠢蠢欲动的蚯蚓，在黑黑的土壤里舞动。

它小心翼翼地长出耳朵，听细雨淅淅沥沥，听小鸟叽叽喳喳，听风儿呼呼呼呼。

它小心翼翼地睁开眼睛，看青蛙泼洒墨汁，看新芽绿满柳枝，看大山换上新衣。

它小心翼翼地露出鼻子，咦？为什么？没有花香？小种子不再小心翼翼，赶紧赶紧张开笑脸呀！春天一下子变香了！

二(9)班 李依芯 指导老师 许枫桦

春的守望

春天藏在杨柳的枝头上，嫩绿的枝条鼓着新亮的绿芽，正打着哈欠，好奇地张望着新的世界。

春天藏在鸟儿的歌声里，南归的小鸟排在细长的电线上，正展着歌喉，尽情地演奏着春的乐章。

春天藏在渐暖的河水里，俏皮的鱼儿游在潺潺的流水间，正扭着身子，快乐地开启着新的旅程。

春天藏在龙城人的期盼中，勇敢的龙城人怀着抗疫必胜的信念，正携手同行，努力地奔向春的召唤！

二(10)班 杨诺一 指导老师 徐香

寻找春天

春天在哪儿？

春天在绿油油的田野上，在随风摇摆的柳叶间，在蝴蝶婀娜的舞姿里，在姹紫嫣红的花海中，在小朋友的欢声笑语里。

迎春花枝头缀满了黄色的花蕾，随着拂面的微风轻轻摇摆。小燕子穿着崭新的燕尾服，迫不及待地唱起歌来。

外婆家旁的油菜花，开出了一片金灿灿的花田，闻着清新的花香，我知道，春姑娘她来了！

二(12)班 翟梓萱 指导老师 吴永妍

我想变成一只小船

我想，变成一只小船，停泊在西太湖畔，不告诉你我要去哪里，等风吹起来，我，就要出发。

我想，变成一只小船，航行在西太湖上，谁是我的第一位乘客？青蛙一跃，汽笛已经吹响。

我想，我就是一只小船，摇曳在西太湖上，春之音乐会谁在欣赏？小鱼一跃，划出绚丽的晚霞。

春天来啦，美丽的西太湖，你就是我的家。看，星星已经缀满营帐，这一会儿，在星光里做个好梦吧！

二(13)班 张翔霖 指导老师 杨琰

春耕

走在乡间的小路上，传来“嘿呦，嘿呦”的打号声，我急忙跑到前面一探究竟。

哦，是农民伯伯春耕忙，挥着锄头，忙着翻地。汗水把衣服浸湿，流淌进泥土里，滋润着每一颗种子，慢慢地，大地就换上了绿色的衣裳。

远处还有几头老黄牛，走得不急不缓，这是一幅多么美丽的水墨画，画里散发着春天的芬芳，充满勃勃生机。

二(14)班 周墨涵 指导老师 华芳

鸢趣

春风拂面草复青，小朋友们放风筝。琳琅满目花样多，东边一只小燕子，西边一条长蜈蚣，南边飞来大蜻蜓，北边出现孙悟空。

花儿美丽香味浓，小朋友们放风筝。五彩斑斓齐争艳，天上小鸟发了愣，哪来一群飞兵？忽而一阵疾风过，惊得风筝倒栽葱。你收线来我紧绳，有惊无险又升空。

二(14)班 宋奕帆 指导老师 华芳

春天来了

她像一位园丁，一夜工夫，树儿绿了、花儿

红了，好一个“万紫千红总是春”。

树叶是那么茂盛。杜鹃在枝头飞来飞去，“布谷布谷”，总有唱不完的歌。花儿在风中摇来摇去，“呼啦呼啦”，总有跳不完的舞。小猫在草丛中跑来跑去，“喵喵呜呜”，总有说不完的话。

我追随着她的脚印走进树林，去寻找她留下的痕迹。我看见一丛丛金黄色的迎春花骄傲地绽放着；花团锦簇的紫丁香摇曳枝头；雍容华贵的牡丹花竞相开放。

我找啊找啊，找到了很多她留下的脚印，它们向全世界宣告——春天来了！

二(15)班 曹茗熙 指导老师 郑娜

找春天

越过小溪，踏上山坡，我看到一张张粉嫩的脸庞。啊！那是桃花在向我微笑。

斑驳的树影，清新的空气，我闻到枝丫散发出沁人的香味。啊！那是小树睡醒的气息。走过山川，走进森林，明媚的春光，犹如一双温暖的手轻抚大地。

我知道，春天来啦！

二(16)班 尹尚平 指导老师 潘春花

三月的雨

三月的雨，润又清。小草喝饱了，一个使劲儿，纷纷拱破了泥地。路过的孩子喊：快瞧，大地披上了绿衣。

三月的雨，甜又蜜。桃花喝饱了，一个使劲儿，个个绽出了笑脸，路过的孩子喊：快瞧，树梢上的娃娃笑得真甜。

三月的雨，暖又细。柳树喝饱了，一个使劲儿，连连吐出了新叶，路过的孩子喊：柳树姐姐又换上了新的披肩！

三月的雨，绵又密。迎春花喝饱了，一个使劲儿，匆匆展开了裙摆，路过的孩子，欣赏着它们的舞蹈，一个个乐开了怀。

二(17)班 包韵菡 指导老师 王欣怡

望春

晴空暖阳春风送，遍地嫩绿油雨润。沃野千里晨光好，静候家窗盼花开。

二(3)班 苍安泽 指导老师 张云飞

晓观红梅园

梅花千树吐芳菲，柳丝万条舞春晖。鱼戏池塘鸟啼树，儿童垂钓已忘归。

二(11)班 景治勋 指导老师 苏星

咏春

阳春三月风光好，桃花窈窕枝头笑。蜜蜂辛勤惊花早，归燕垂帘新家筑。

二(15)班 姚懿伦 指导老师 郑娜